
 
 
  
 

  
  
  
  
  

Τιμητική διάκριση του ΑΣΕΠ με το CRI PASS 2023-2024 για
τη βιώσιμη ανάπτυξη 
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΑΣΕΠ ΜΕ ΤΟ CRI PASS 2023-2024
ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Το ΑΣΕΠ βραβεύθηκε στο πλαίσιο ειδικής εκδήλωσης, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 3
Ιουλίου 2024, από το Ινστιτούτο Εταιρικής Ευθύνης, με την υποστήριξη της
Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα και παρουσία θεσμικών
οργάνων, εκπροσώπων από την ελληνική και διεθνή επιχειρηματική κοινότητα και
εκπροσώπων των ΜΜΕ, με το στρατηγικό εργαλείο
αξιολόγησης CRIPass 2023-2024, το οποίο βασίζεται σε διεθνή πρότυπα για την
επίτευξη των 17 στόχων της Βιώσιμης Ανάπτυξης.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το ΑΣΕΠ είναι ο πρώτος δημόσιος φορέας που λαμβάνει
αυτή την τιμητική διάκριση.

Ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ κ. Θάνος Παπαϊωάννου δήλωσε: «η φετινή βράβευση έχει
ιδιαίτερη συμβολική σημασία καθώς το ΑΣΕΠ συμπληρώνει τα 30 χρόνια λειτουργίας
του. Από την ίδρυσή της, η ανεξάρτητη αρχή είναι επιφορτισμένη με τον έλεγχο της
ορθής εφαρμογής των διατάξεων που διέπουν τις προσλήψεις στον δημόσιο τομέα,
λειτουργώντας με γνώμονα αξίες που συνάδουν με τη φιλοσοφία των στόχων της
βιώσιμης ανάπτυξης. Η συμμετοχή μας για πρώτη φορά σε αυτή τη διαδικασία είναι
απόδειξη του ενδιαφέροντός μας να κάνουμε και άλλα βήματα προς αυτή την
κατεύθυνση. Νομίζω ότι θα έχουμε πετύχει τον στόχο μας, όχι μόνο όταν εμείς θα
βελτιωθούμε ακόμα περισσότερο, αλλά όταν σε επόμενες εκδηλώσεις σαν κι αυτή, θα
έχουμε και άλλους φορείς του στενού δημόσιου τομέα να διεκδικούν διακρίσεις σε
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θέματα κοινωνικής ευθύνης και βιώσιμης ανάπτυξης».

Η διαδικασία αξιολόγησης διενεργείται για 16η συνεχόμενη χρονιά στην Ελλάδα, με
τις εταιρείες και Οργανισμούς που συμμετέχουν, να είναι σε θέση να ενσωματώσουν τη
Βιωσιμότητα στην οργανωσιακή τους κουλτούρα σε ολόκληρο το εύρος.

 

Απονομή του βραβείου στον Πρόεδρο του ΑΣΕΠ κ. Θάνο Παπαϊωάννου
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